



FOCIA ALEXANDRU

**Consilier local PSD în cadrul Consiliului Local al Municipiului Huși**  
**Raport de activitate aferent anului 2021**

În perioada 01.01.2021- 01.01.2022 am participat (atât în format online, cât și în format fizic), la ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local al Municipiului Huși, conform convocărilor efectuate de către Primarul Municipiului Huși. Totodată am participat, în această perioadă, în calitate de președinte, la toate ședințele Comisiei juridice și de disciplină, pentru administrație publică și locală, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești.

Pentru fiecare ședință de comisie juridică sau de plen a Consiliului Local am studiat proiectele de hotărâri propuse și puse la dispoziție de către Secretarul General și Executivul Primăriei, solicitând detalii și explicații de la inițiatori atunci când am considerat că se impune acest lucru.

În perioada septembrie 2021 - noiembrie 2021 am prezidat ședințele Consiliului Local, fiind ales Președinte de ședință în urma votului colegilor consilieri locali. În această perioadă am verificat și semnat în calitate de Președinte de ședință al Consiliului Local toate hotărârile adoptate și toate procesele - verbale ale ședințelor de Consiliu.

Ca membru al Consiliilor de Administrație ale următoarelor unități de învățământ: Școala Gimnazială Anastasie Panu, Colegiul Național Cuza Vodă Huși, am participat (fie în format online, fie în format fizic) la ședințele organizate de conducerea acestora și am susținut inițiativele și activitățile desfășurate de aceste școli.

Totodată, am fost numit președinte al Adunării Generale a Asociațiilor societății PARCURI VERZI & URBAN TRANS SRL, societate aflată în subordinea Municipiului Huși, prezidând în această calitate ședințelor Adunării Generale a Asociațiilor.

Am participat în calitate de președinte sau de membru la mai multe proceduri de licitație publică pentru atribuirea unor terenuri prin concesiune; totodată, am participat în calitate de membru în cadrul Comisiei de evaluare a managementului Casei de Cultură municipală "Alexandru Giugaru" din Huși.

Am participat în calitate de membru al Comisiei de evaluare în cadrul concursurilor organizate de Inspectoratul Școlar Județean Vaslui pentru funcțiile de director ale Colegiului Național Cuza Vodă și Școlii Gimnaziale Ion Creangă.

Precizez că pentru toată activitatea am fost remunerat cu indemnizația de consilier local prevăzută de lege, mandatul acordat pentru toate celelalte activități fiind unul gratuit.

Huși,

23.08.2022